## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

24/APR/2013 14:09:03 Usu: hpaez



Remitente:

No. Trámite: 24858 - 0

ANA MENENDEZ

Expediente:

29700

RUC: Razón social:

0992659718001

SALUD PUBLICA - MEDICINA PREVENTIVA S.A. SAMEPRE

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

## SALUD PÚBLICA - MEDICINA PREVENTIVA S.A SAMEPRE

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, Febrero 05 del 2013

Señora.

ANA MIRIAN MENENDEZ GARCIA
Ciudad.-



De mis consideraciones

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionista de la compañía SALUD PÚBLICA – MEDICINA PREVENTIVA S.A SAMEPRE, celebrada el día de hoy, por unanimidad resolvió elegirlo PRESIDENTE de la sociedad, por el periodo de cinco años y con las facultades establecidas en el estatuto social, entre las que figura ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

El estatuto social vigente consta de la escritura pública que autorizó el Notario Suplente Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, abogado Pedro Enríquez León, el 30 de marzo de 2010, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 06 de abril del 2010.

Atentamente,

Sr. Mario Aguirre Castro

Secretario

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SALUD PÚBLICA - MEDICINA PREVENTIVA S.A SAMEPRE

Guayaquil, Febrero 05 del 2013

Ana Mirian Menéndez Garcia C.I. 090<del>892643</del>1

## ₄istro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:10.178 FECHA DE REPERTORIO:05/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:10:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía SALUD PUBLICA MEDICINA PREVENTIVA S.A. SAMEPRE, a favor de ANA MIRIAN MENENDEZ GARCIA, de fojas 26.473 a 26.474, Registro Mercantil número 4.313.

ORDEN: 10178

APPATATIONAL MILITARIA

MINISTER PROPERTY AND PROPERTY OF THE PROPERTY

/ Guayaguil, 07 de Marzo de 2013

REVISADO POR

AB, GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Oe contromidad con el númeral 5 del Araculo 13 del la las Natural refermada por el Decreto Supremo Número 2386 de Marzo 31 de 1.978, publicada en el Registro Oficial No. 564 del 12 de Abril de 1.978. DOY FE /Qui la copia precedente que constal de 1.978. DOY FE /Qui la copia precedente que constal de 1.978.

1/0 ABR 2013

DR Journberto Moya Flores

Nº 0497179

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

29 ABR 2013 RECIBIDO Hora: 12421 Firma: